

MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie „Kredytu długoterminowego w wysokości 2 990 000 złotych z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu gminy w 2017 r.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz 1579) w uzasadnionych przypadkach może przed upływem terminu składania ofert mienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W Rozdziale 13 ust. 3 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia wkradł się błąd pisarski:

Jest:

$$C = 2\,990\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 28/365 + 2\,990\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 +$$

$$2\,940\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,820\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,820\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,720\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,720\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,620\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,620\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,520\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,520\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,470\,000 \text{ OLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,470\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,420\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times \underline{93/365} +$$

$$2\,420\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,370\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 2\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,370\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,320\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,320\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,120\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,120\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 1\,920\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$1\,920\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 420\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$420\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 = \dots\dots\dots\text{PLN}$$

Winno być:

$$C = 2\,990\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 28/365 + 2\,990\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 +$$

$$2\,940\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,820\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,820\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,720\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,720\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,620\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,620\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,520\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,520\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,470\,000 \text{ OLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,470\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,420\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times \underline{92/365} +$$

$$2\,420\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,370\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 2\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,370\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,320\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

$$2\,320\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 273/365 + 2\,120\,000 \text{ PLN} \times (\text{WIBOR } 3\text{M} + y) \times 92/365 +$$

